

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO SEGUNDO

TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 049/2023/SECEL:

Data da publicação: 30/05/2025, DOE nº 29.000, PÁGINA 35.

ONDE SE LÊ:

PROCESSO ADMINISTRATIVO: SECEL-PRO-2023/05935:

LEIA-SE:

PROCESSO ADMINISTRATIVO: SECEL-PRO-2023/08013, Decreto Estadual nº 878/2024, Parecer nº 1272/SGAC/PGE/2024.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado de Cultura, Esporte e Lazer - SECEL/MT.

CONTRATADA: Comercial Luar Ltda - EPP, CNPJ nº 02.545.557/0001-33.

OBJETO: O presente Termo de Apostilamento tem por objetivo alterar o CNPJ SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER - SECEL/MT, para o CNPJ nº 58.240.555/0001-90.

DA VIGÊNCIA: A partir do dia 1 de junho de 2025.

DATA DE ASSINATURA: 23/05/2025.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 162c9f09

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar